



Pismo: CRZP/181/2020/AZP

Gdynia dnia: 2020-11-12

ODPOWIEDŹ
na zapytania _1

Szanowni Państwo
Uczestnicy postępowania

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu ogłoszenia o zamówieniu, w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) w trybie **usługi społecznej** na:

CRZP/181/2020/AZP Przygotowanie programu praktyk dla studentów kierunku Informatyka przez przedstawicieli przemysłu – powtórne

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

1) Czy Zamawiający posiada i może udostępnić szablon lub spis treści programu praktyk, pokazujący jego strukturę i oczekiwaną zawartość?

Odpowiedź : Zamawiający nie posiada szablonu ani spisu treści programu praktyk.

2) Czy Zamawiający posiada i może udostępnić przykładowy, analogiczny do zamawianego program praktyk dla studentów innego kierunku lub specjalności? Zapoznanie się przez wykonawców z takim przykładowym programem ułatwiłoby oszacowanie pracochłonności zamówienia.

Odpowiedź : Zamawiający nie posiada przykładowego programu praktyk, który mógłby zostać udostępniony.

Sporządził :

Zespół ds. Zamówień Publicznych

Referent
Aneta Bednarska-Głoga
Aneta Bednarska-Głoga